[bookmark: _GoBack]Jsem moc vděčná a chtěla bych vyslovit obrovské díky. Opět jsme pokořili rekord. Minulý pátek odjelo do výkupní firmy 798 kg víček pro Michálka.( Pomůžeme Michálkovi k samostatnému pohybu ).
Manželovi to nedalo a prý by to mělo být kolem 700 000 víček . 
Opět tedy jedno hromadné poděkování za Turnovsko, Jablonecko, Mladoboleslavsko a okolí Vrchlabí. A teď tedy konkrétní obrovské díky všem, kdo víčka pomohli nasbírat: ZŠ Kamenná Jablonec, ZŠ Příšovice, ZŠ Skálova Turnov, ZŠ Žižkova Turnov, MŠ Příšovice, Střední zdravotnická škola Turnov, Základní škola Pelechovská Železný Brod, ZŠ Hrubá Skála, Základní a Mateřská škola Horská ul. ve Vrchlabí, Základní a Mateřská škola Lánov, Centrum pro rodinu M.E.D. Semily, Centrum pro rodinu Náruč, z. s., Turnov, Komisní bazárek Turnov Mezi mosty a Dagmar Rulfová, Veterinární ordinace Richterovi Turnov , Centrum náhradní rodinné péče Domov a rodina v Semilech, Vrchlabí, Trutnově a Jilemnici, Městské jesle Vrchlabí, SDH Bratříkov a Pěnčín. Coop Příšovice, Smíšený obchod Všeň, Kulturní centrum Turnov Střelnice, Tesco Semily, Norma Železný Brod, CBA Partner Železný Brod, Tesco Turnov, Billa Turnov a Jablonec nad Nisou, Potraviny Domino Turnov, Enapo Turnov, Jakoho Koberovy, Enapo Malá Skála, Smíšené zboží Vesec. Lenka Wünschová a Kaufland v Jablonci nad Nisou. Plný kufr auta jsme také přivezli z Pěnčína od paní Kláře Hrábkové, kam víčka doputovala až od Mladé Boleslavi. Chci také moc poděkovat Vlaďce Šírková a Carlosi Daníčkovi za pomoc nejen se svozem víček. Doufám, že mi případně prominou ti, na které bych omylem zapomněla. 
Ještě jednou chci poděkovat všem, kteří se starají o sběrná místa, ale i lidem, kteří víčka přinesli a pomohli tak opět nemocnému dítěti v jeho cestě za samostatným pohybem. 
A speciální dík patří i panu zelináři, který nám pravidelně daruje pytle (y) 3

Přeji všem krásné májové dny. Markéta Bílková
